



**Показ фильма «Солдат и слон»**

26 апреля в Хормалинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел показ художественного фильма «Солдат и слон».

Фильм основан на реальных событиях: во время ожесточенных боев на территории Германии, в самый разгар штурма одного из особняков, бойцами был обнаружен слон. Рядовому Арменаку было приказано вывести животное из-под огня. Чего только не пришлось пережить солдату, прежде чем он с честью выполнит задание. Это очень добрый фильм о войне, о любви к жизни, к животным и к людям. Школьники с удовольствием посмотрели фильм